新疆冠农果茸股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

新疆冠农果茸股份有限公司(以下简称"公司")2021年5月26日六届三十八次(临时)董事会、2021年6月21日六届三十九次董事会、2021年7月7日2021年第三次临时股东大会分别审议通过了《关于减少公司注册资本金暨修改〈公司章程〉的议案》:1、因公司2020年限制性股票激励计划首次授予和预留股份授予的限制性股票,第一个解除限售期的公司层面业绩考核目标未能达成,公司将第一个解除限售期已授予但无法解除限售的限制性股票共计2,431,900股进行回购注销。回购注销完成后,公司总股本由784,303,583股减少至781,871,683股,注册资本金由784,303,583元减少至781,871,683元;2、郝永文、何志忠等5人已与公司解除劳动关系,公司对其已获授但尚未解除限售的300,200股限制性股票进行回购注销;回购注销完成后,公司总股本由781,871,683股减少至781,571,483股,注册资本金由781,871,683元减少至781,571,483元。

(具体内容请见 2021 年 5 月 27 日上海证券交易所网站 sse. com. cn《新疆冠农果茸股份有限公司关于回购注销部分限制性股票的公告》公告编号:临 2021-039、《新疆冠农果茸股份有限公司关于减少公司注册资本金并修改〈公司章程〉的公告》公告编号:临 2021-040;2021 年 6 月 22 日上海证券交易所网站 sse. com. cn《新疆冠农果茸股份有限公司关于回购注销部分限制性股票的公告》公告编号:临 2021-048、《新疆冠农果茸股份有限公司关于减少公司注册资本金并修改〈公司章程〉的公告》公告编号:临 2021-049)。

上述合计回购注销公司股份 2,732,100 股,回购注销完成后公司总股本减少

2,732,100 股变更为 781,571,483 股;公司注册资本金减少 2,732,100 元变更为 781,571,483 元,同时对《公司章程》相应条款进行修订。

近日,公司完成了上述事项的工商变更登记手续,并取得了新疆生产建设兵团市场监督管理局换发的《营业执照》,相关登记信息如下:

公司名称:新疆冠农果茸股份有限公司

社会统一信用代码: 91650000718902003.J

公司类型:股份有限公司(上市、国有控股)

公司住所:新疆铁门关市库西工业园二十九团公路口东11栋35号101室-120室

法定代表人: 刘中海

注册资本: 柒亿捌仟壹佰伍拾柒万壹仟肆佰捌拾叁元整

成立日期: 1999年12月30日

营业期限:长期

经营范围:棉花、蔬菜、果业种植、加工及销售;籽棉、皮棉、农产品的收购、加工及销售;颗粒粕的加工、销售;食品的生产、加工及销售;包装制品的开发、加工、销售;鹿产品的加工及销售;农业综合开发;一般货物与技术的进出口经营;机械设备、场地、房屋的租赁;物业管理;电子商务;仓储服务;物流及供应链管理;皮棉、棉短绒、棉籽、棉纱、塑料制品、纸浆、纸制品、金属材料、橡胶制品、沥青、木材、煤炭、机械设备、电子产品、化肥、铁矿粉、炉料、机电设备、五金交电、百货、建筑材料、化工产品、钢材的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

新疆冠农果茸股份有限公司董事会 2021年10月29日